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коли рятуючи міш. 
юю снагою 
іть вони се Стиш Вшева з Із*

РОДИМЦІ -СХДМЕНІТЬ СЯ!
кануть 
тепер, 

посунеть ся впе
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/
Бурцев е вчений російський історик, котрий 

змістом свого житя поклав
:

якПерестаньте ко запрацьованим грошері кормити чужинцТв, ворогів нашого иарода 
всі до своїх, які обслужать Вас ЧЕСНО, ТОЧНО і СКОРО.

р>» що демократизм і 
[уватись і вчитись.І 

^однакові початкові Щ 
се дає всім "дітям і 

!е скандибає се по І 

Ща дитина ирихо- Ш 
єть ся туди голод. !
куть приготовляти 1 

найменьшої

розкривати таємниці росій. 
ської поліції в її боротьбі з революціонерами. І сего до- 
вершив він. Вже пару ^Лт розкриває він перед очима ці
лого сьвіта підлі провокаторські вчинки царату. Розкри
ваная таємниць поліції, т. Бурцев богато поміг револю- ’ 
ціонерам уйти зради, неволі і смерти. Він вказав їм хто 
є Азев.

Ітеі~ ааат *т. лони. І,;т. -
П
Й
І) (КІПНЕМ АИ ВА2ААК)

Найбільша Гуска Торговельна Спілка в Канаді.

Руека Друкарня і Книгарня
Ц п Р о д я »і ||. "

Кишкам матого «міету, Годинники, Л«р«теи1, вритвн. Грамофони.
Гармонії, фотографічні апарати 1 т. д. Ч*

Пишіть по наш великий Ілюстрований кугадьог, котрий висилавДо даром кождому, хто пришле нам' свою адресу.

й✓

Азев запродав себе російській поліції і охранї, а 
вдавав з себе революціонера і був навіть членом Цен
трального Заряду партії Соціялїстів-Революціонерів. З 
одного боку він продавав поліції своїх товари пив 
лю і на смерть, а а другого боку комендерував революці
онерами і посилав їх вбивати міністрів і царських по- 
плечників як: міністра Плеве, царського вуйка Серґія і 
богато иньших. Але таки провокаторська робота дава
ла більше користи поліції чим революціонерам. Ходить 
підозрінє, що Плеве, кн. Сергій і інші були віддані Азо
вом революціонерам по тайній згоді з самою поліцією, 
котрій вони иерешкаджали в її брудних ділах.

Коли Бурцев відкрив Азева, то сей боіочвсь помсти 
революцінерів, — втік. Аж тепер Бурцев вишукав Його 
знова, щоб показати добре хто е Азев і довідатись біль
ше від його самого иро вчинки охрани, аби записати усе 
в історію російської революції.
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нерів, аби протиставитись поліції, котру зрадив.
— Розказав мені — говорить Бурцев — як одного 

другому мусів зраджувати аби урахувати інших, як ни
щив заговори пляновайі поза партією, аби інші, котрі 
організував, мали успіх, якшр. проти Плевого, велико
го кн. Серґія і адмірала Дубаса.

Поліція — говорив — мала до него сліпе довірє. Ко- 
ристаючи з того, випроваджував її в поле; видавав її 
тільки те на добич,що не далось замовчати або укрити.

Азев жадає, аби установлено революційний трибу
нал і засуджено його. £сли вирок суду западе на кару 
смерти, то він самий се виконає. Перед стрічою зБурце- 
вим зробив тестамент, котрий показав Бурцеву.

Місячна пенсія Азева в поліції виносила початково 
50, опісля 500, в кінци 1000 рублів. **

— Підчас мови — кінчить Бурцев — має він спуще
ну голову, і закриває очи, з трудом вимовляє слова, а 
цифри дуіпуть його. *
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ВЖЕ ВИЙШЛА! ф «<* ВЖЕ ВИЙШЛА!
довго ожиданж ж нжйпотрібнїйша книжка дм кождого, що првТадт ■ мий

сміт, а то:
и або практичний підручний 

до науки анґлійскої жовн,
в короткім часі і без помочи учителя.

ІПРОВІДНИКУ?
*

* киКнижна обиимаз 10 водяних аркушів друку (320 сторін) а містить ■ собі: аабуиу 
руоку І ангдїйсну писану і друковану < вимовою, найновійшу І найдовшу грам*- 
тшу, розмови руско-ангдТйокі на вовні одучаТ, водяний дуже гарно удоженай І 
помий руоко-ангдТйоннй-1 ангдТйско-рускнй СД0ВАР з пшоном кождого виразу, 
порадник, як писати рускі і ангдїКеи) дистн на рікші оказнї, ввір на ИонИ>рдар 

І асї найпотрібиТйші Інформації дда всіх як: аж міри, вага, чао гроші 1 т. д.
ЦТиа оеї книжки $1.50, ж в пцропніиїй оправі а зодоткм антиоком $2.00. 

у Хто ордеруа 5 штук нараз дазмо о ден даром.
Замовляйте'у Видавництва на виразну адресу:

' Кивка КпуЬагпіа

іаня
ітної власности на Щ 
■ соціялїзму. Таким 
и условієм істнова-

одних над дру-
б стрічі Бурцева а провокатором Азевом доносять 

слідуюче: Бурцев, котрий вислідив місце побуту , Азе* 
-ва, пише до него: ,,3наю де і під яким назвиском криє
те ся. Ваша тайна не може вже довше істнувати. 
всилі представити революційній партії всі відомости, 
що до Вас, і буде Вам тяжко, о стільки взагалі неможли
вим втїчи. А я зроблю щось іншого: Пропоную Вам 
стрінутись зі мною. £ конечним кинути повне сьвітло на 
справу іВашу, яка дійшла до великого політичного 
значіня.'Кажу Вам, що з моєї власної інїцвятиви, як істо
рик і політичний писатель хору бачитесь з Вами і не 

маю іншого бажаня, як тільки довідатись правди. Не 
наложую на Вас ніяких сїт. £сли годитесь на сю стрічу, 
то сам тільки прийду, аби з Вами поговорити. “

В три дні пізнїйше одержав т. Бурцев лист від А- 
зева слідуючого змісту:

„Приймаю Вашу пропозицію. Згоджуєсь се з моїм 
плином, чого я вже давно бажав, щоб кинути сьвітло на 
мою справу. Як місце стрічі подаю Франкфурт над Ме- 
ном,—день 15 серпня. Очевидно не наставлю на Вас ні
якої сітка. Льокаль, в котрім маємо стрінути ся, назна
чу Вам в листі, висланім до Франкфурту, котрий діста
нете на почті”.
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О іі к: >„Член Ц. 3. а наш вороги." іяСтечи шин протестуз протії того, що ручав ся за т.
М. Цоиовича. УУеІІ. Троха довга історія для друку, як 
і що було, але факт фактом з і всім членам партії в Вин- 
ніпеґу звісно що по приїзді т. Поповича в Впннінеґ і ні • 
сля його активної роботи в партії та# за" кандидатурою 
Головацького, як і на пропаґандових м:тінґах, милостям 
і щедротам Стечи шина до Поповича не було кінця. Ясно 
було, що бажанзм Стечи шина було зробити з т. Поповича 
такуж послушну ляльку, як Головацькнй, аби тільки 
держатись самомуща нздесталях редактора і всесильно
го лідера*соціалістів в Канаді. Тільки завдяки чесносТи 
і твердости хярактера самого т. Поповича не удалось 
Стечишиному заволодіти ним, як рабом.

Але я добре памятаю той момент, а з ще лучшим до
казом з знова „прокляті ноти“ і сьвідоцтва членів ,,Ра» 
ди Сімох**, коли Стечишин в редакції ,,Р Н“ просив ме-г5? 
не підписати чек на ф50,00, на що я з трудом дав свою 
згідкість, але зажадав формальних ногів, котрі бережуть 
ся в касі Товариства. Правда, Стечишин протестував 
проти позичок банковими чеками, на котрих він сам як 
предеїдагель, обовязаний був при дожити свою руку пер
ший, але хотів, .аби ножички були роблені готівкою — 
чого я абсолютно не допускав, на що наііліпшим дока
зом є банкові чеки.

В початку своєї заяви, Стечишин пише: „Правдою 
є, що коли в 1911 р. фін. секр. не було кілька місяців в 
Впнніпеґу” іт. д., Ііри кінцїж в 3 пункті говорить: 
„правда є, що як довго був я редактором 
довго я стало друкував абсолютно ті самі справозданя, 
які Володій приносив”

Чудесно! Як я міг приносити всі сіірвоздавл, келії 
сам Стечишин констатує факт, що я не був в Винніпеґу 
„кілька місяців” (?). Ясно як божий день, що в мою 
неприсутність, всі рахунки робились тіредеїдателєм ,,1*. 
С.” Стечишином. Щож тичить ся рахунків підписува
них мною, то фактом є та гірка правда, що самовластє і 
величе предеїдателя ,,Р. С.” доходило до деспотизму. 
Всі рахунки мусїли були пройти цензуру булш. редак
тора Ст-а, ним же коректувались, почім я мусів їх зно
ва переписувати, а коли б не переписав, то гнів і немп^: 
лість самодержця впалиб на голову такого маленькою 
чоловіка як Е. Володїн.

вся народна 
м розвязаню пита- 

п. Іванчука? 
на продукція, з її 
ійностию ринків, 
зтнованя — все те

(О
1!*Друкуючи фінансове справозданє Тов а ім. Мир. Сі- 

чинського, я просив всіх думаючих членів партії і Тов а 
обговорити ширше справу минувшої роботи, так в пре
сі як і листовйо. Не маючи часту Г охоти вступати в по
леміку з такимц буржуазними проститутками і „підні- 
жем“ канадийськах капіталістичних партій і релігійних 
сект, як редакторами ворожих нам ґадет „Кан. Фарме- 
іа“ ,,Кан. Русина** і т. д. — заявлянь їм коротко: Ваш 
т, Ваше знане, Ваше переконане, Ваша свобода, сло

вом все дучше^чим дорожить чесна людина — продані 
тутешнім кровопійцям капіталістам за маленьку ціну і 
щоб тільки Ви не друкували в своїх або ліпше сказати 
ліберальних, явно консервативних і тайно консерватив
них (як ,,Укр._Рол“.) Газетах — знаємо — що все се бу
де проти соціалістів. Се знаємо ми добре, і коли боре
мось з нинїшним устроєм здирства і обмани, тим самим 
боремось і з проституцією. Пропаде капіталістичний у- 
стрій — пропадете і Ви всі, бо не буде тоді купця на Ва
шу підлість і брехню.

Цілком інакше виглядає справа коли хто з членів 
соц. дем. партії, Тов а Сїчинського або хто із урядників 
сих організацій — вискаже свій погляд на сю річ. ,

Передовсім, як треба було сподіватись, відозвав ся 
член Ц. 3. Мир. Стечишин, який, будучи роками вихо
ваний в короні самодержця „малих і обиджених”, він 
нічого не застановляєть ся, а каже просто: ,,Я отсим 
простую “ Позвольте, позвольте, дорогий колего! Бути 
Ц. 3. Федерації або секретарем — не значить еще щоб 
мати всесильну руку „непомильного сьвятїйшого от- 
ця“ — відпускати і розгрішати! Не спростоване Ви по
винні писати, але тільки свою заяву як предеїдатель 
„Ради Сімох**, якого то уряду Ви хотяй зрікались і не в 
цьвітни як Ви пишете, а в місяци червни 191? р.. та Вас 
не пустили, бо всі члени „Ради Сімох" осудили такий 
поступок, як одну із хитро-умних штучок Вашої дво- 
личности. £сли ви докажете своїми заявами неправиль
ність тогсу що я писав в пояснених до фінансового спра
возданя Тов-а і еслй „Рада Сімох** більшостию голосів 
рішить дати спростоване, тоді і тільки тоді буде воно . 
мати місце.

В своїй заяві М. Ст-н не відрікаєсь від ножички 
$ 47.60, лиш по своїм думкам як вюн *) хоче виховзну- 
тись а рук. Кождому соціялїсгови повинно бути звісним, 
що як говорять Англійці „Віаск ап<1 мгЬіІе — іа іолу". 
£сли Стечишин написав „що, євідвічальний за $47. 60", 
яких-же більше доказів потрібно навіть найбільш орди
нарному чоловікове, щоби сказав: „гроші пожпчив той, 
хто дав за них поквітоване відвічальности”. В виду того 
в касі Тов-а замість доларів і центів, лежить тільки по
свідка Сточиш ина. Іменаж жертводавців завеїгди легко 
можна було надрукувати, будучи і редактором Газети і 
„Радою Сімох" і секретарем Ц. 3. і т. д., — словом ці
лим ґаїздою всіх і вся.
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Бурцев поїхав до Франкфурту і знайшов там ва 
почті під умовленим знаком „Н. В. 79” картку, ва якій 
було подано, як місце стрічі, кавярня „Брістоль", а 
час Ггд, по полудив. Каварня ,,Брістоль'*, оновідазБур
цев, була переповнена, але дальше на салі при столі 
стояв великий, сильний мущина, котрий втопив в мене 
свої очі. Пізнав я у нїм Азева, помило певних змін, які 
дались зауважити в вигляді. Опер він руки о стіл і стояв 
Зі спущеною головою, цілком схилений, як колиб хотів 
зробитись моньшим, як колиб чув ся прибитий тягарем. 
По хвилі зрозумілого заклопотана розпочав розмову.

— Прийшовим — говорив Азев — ту самий. Від но- 
чи, підчас котрої утік я з Парижа, не . знав я нікого з 
партії ані з охрани. Часто читаним в Газетах, що у Бажа
но мене єще в службі охрани ; то є мильне. Ви є пер
шим чоловіком, з котрим я стрінув ся не закриваючи 
свого імени. Коли лиш писано про,мене, завеїгди пред
ставлено мою особу і моє поступовіше в блуднім сьві- 
тлї. Не хочу вмерти, заки не добі дають ся правди. Мушу 
се зробити для моїх дїтий. Мусять вони знати, хто був 
їх батько.

~~ Голос Азева, коли говорив о дітях, був мягкий і 
зворушуючий. Говорив дальше:

Хочу, щоб мої товариші — поправив ся — мої був
ші товариші осудили мої поступки. На все, що говорю, 
дам докази. Не був я ніколи агентом охрани. Я погор- 
джував і ненавидів охрану. Все що я тільки зробив, то 
для революції. Поповнивим один блуд, утікаючи з Па
рижа. Розмова з моїми товаришами булаб-вистарчила, 
щоб спростувати сі річв, але я не міг саго зробити, 
встидав ся. Мавим викидй совістй, бож знавим, що ру
ки мої поваляні кровю. В р. 1908 не прввязуючи біль
шого значіня до сеї справи, сказавим Генералови #ерасі- 
мову (начальниковії охрани ) назвиско революціонїстки 
Разпутіної. Слїджено за нею, відкрито заговір і повіше
но її.
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Уважаючи справу визволу тов. Сїчинського висшс 
всяких езуїцтв, я мовчав і терпів до часу, коли буде 
можна без страху явно запротестувати проти неїх поді
ти верств і скри гостий одного із представителїв Ц. 3. 
Федерації. -

Ніяких інших цілий Тов-о Сїчинського не мало і не 
мати в своїй роботі, крім-Одної великої: Щоб там

ча-
V

ж.неправ- 
нерівність 

залежні

: 8
■ : -і

Щ
:

Бурцев зробив при тім замітку, що враз з Разпуті- 
нов ргинуло на шибениці 5 співтоваришів, але Азев цїл-. 
ком сего не пригадує собі. Говорив тільки о Разпутінї, 
матері двоїх дїтий. Азев так хоче представити свою ді
яльність, немовби він не належав до охрани а як полїций- 
ний доаоочнк вступив до поліції, але се становище ви
користав тільки в ійяи відданя услуг революціонїотам.

Опісля конечність довела ЙОГО ДО зради революціє- *) круг*» вЛкістн» риба.

хоче
не було, хотяй ціною крови і смерти взяти на волю Ми
рослава, що й по можности було зроблене. Друга-жс 
єще більша ціль Товариства згідно з статутами сего 
Тов-а, його члени обовязані помагати ослободжейю Украї
ни із під гнету російського кровонійця Николи а 
і з під гнету австрійського.

Широке поле роботи являеть ся всім нам соціялїс*
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